

石景山报

区委召开教育实践活动领导小组第二次会议

本报讯(记者王祝炫 通讯员林栋)3月3日,区委书记、区委教育实践活动领导小组组长牛青山同志主持召开领导小组第二次会议。区委教育实践活动领导小组副组长夏林茂、赵玉民、岳德顺、吴克瑞、庞微、李文起、王文光及全体领导小组成员出席会议。

会议听取并讨论了关于区级领导班子学习方案和关于派出区委督导组、学习教育听取意见环节具体安排、党员领导干部讲党课、开展官德人品大讨论等内容的汇报。原则同意相关工作汇报,并决定以区委教育实践活动领导小组名义印发相关文件。

会上,牛青山强调,一要坚持锁定目标、持续推进。二要坚持领导带头、示范引领。三要坚持注重实效、接好地气。着眼精神家园建设,使党的思想政治建设水平有一个大提升;着眼解决突出问题,对脱离群众路线的“四风”问题做一次大扫除;着眼完善制度机制,使党要管党、从严治党的水平有一个大提高;着眼区域转型发展,对全面深度转型、高端绿色发展来一个大促进,最终达到让人民群众满意。

2014年3月6日 星期四

第18期(总第1289期)本期8版

中共石景山区委宣传部主办

准印证号京内资准字2003-L0007

石景山宣传网 http://www.sjs.gov.cn

●区政府:68812345

●自来水:68840911

●供电:95598

●煤气:96777

●消协:88793656

新闻热线

●88699818-1004

●88699820-1004

我区召开全区领导干部大会 区委书记牛青山强调

迅速兴起学习宣传习近平总书记 在北京考察工作时重要讲话精神的热潮

会议对全国两会期间我区维稳安保工作进行了部署

本报讯(记者郭伟)3月2日,石景山区召开全区领导干部大会,传达学习习近平总书记在北京市考察工作时的重要讲话精神、市委十一届五次全会精神。全区区领导,区法院院长、区检察院检察长,各单位党政正职,区委党的群众路线教育实践活动督导组全体成员,各民主党派主委、工商联主席参加大会。

区委副书记、区长夏林茂传达了习近平总书记在北京市考察工作时的重要讲话精神、市委十一届五次全会精神和市委书记郭金龙讲话精神。

这次全区领导干部大会的主要任务是传达学习贯彻市委十一届五次全会精神,进一步动员全区各级党组织和广大党员干部,以习近平总书记视察北京时的重要讲话精神为指引,立足区域功能定位,深化改革,勇于开拓、以创新的思维、扎实的举措、深入的作风,进一步推动我区全面深度转型,高端绿色发展。

会上,区委书记牛青山,区委副书记、区长夏林茂,区人大常委

主任赵玉民,区政协主席岳德顺结合工作实际畅谈了学习的心得体会。

牛青山在讲话中围绕“武装起来、落实下去”这个主题,谈了三点体会和意见。一是切实迅速兴起学习宣传习近平总书记在北京重要讲话精神的浪潮。二是切实把思想武装起来。三是切实抓好习近平总书记重要讲话精神的落实。要在具体工作中做到四个结合,即抓好落实要与深入推进高端绿色发展战略和“八个高端体系”建设结合起来;抓好落实要与干部队伍队伍建设结合起来;抓好落实要与改善民生结合起来;抓好落实要与深化改革结合起来。

区委副书记、区长夏林茂谈了四点体会和意见。一是深化学习、提高认识,自觉用总书记重要讲话精神武装头脑、推动工作。二是紧抓机遇、乘势而上,不断推动我区全面深度转型、高端绿色发展。三是真抓实干,敢于担当,全力以赴做好各项重点工作。四是深入基层、转变作风,开展好群众路线教育实践活动。我们要以总书记为

榜样,多往基层走、多到群众中去、多拜人民为师,坚持开门搞活动,坚持问题导向,坚持解决问题,坚持问计于民、问政于民、问需于民,组织开展好我区的群众路线教育实践活动。

区人大常委会主任赵玉民谈到,我们一定要结合我们区的实际情况,把习总书记的讲话精神学习好、落实好。人大要认真贯彻习总书记在北京考察时的重要讲话精神,以这次开展党的群众路线教育实践活动为契机,拧紧世界观人生观价值观这个总开关,对领导班子队伍中的“四风”等不正之风来一次大扫除,努力把区委提出的战略部署变为全区人民的自觉行动,为把我区建设成国际一流的和谐宜居之区做出贡献。

区政协主席岳德顺提出四条建议。一是要把总书记在北京考察时的重要讲话精神,作为区群众教育实践活动学习的重要内容,进一步的统一思想,明确任务,求真务实,狠抓落实。二是要结合学习总书记在北京考察时的重要讲话精神,扎实开展八个高端体系

建设的破题研究与落实。政协正在做这项工作,要举全体之力,利用联合调研的形式开展研究,为区委区政府提供决策参考。三是要结合总书记在北京考察时的重要讲话精神,扎实的推动高端的城市规划工作。四是要结合总书记在北京考察时的重要讲话精神,把我区城市基础设施做一个大的排查。

全区领导干部会议通报了云南昆明301暴力恐怖事件的情况。传达了中央、北京市领导的重要指示精神,并对我区全国两会期间维稳安保工作进行部署。在工作中,要切实做到“四有”:重点部位有警力,重要路段有巡逻,街道社区有联防,社会动向有情报。要动员全社会力量确保全国两会顺利召开,全力维护首都安全稳定。

会议结束后,全区各单位迅速开展了对习近平总书记在北京市考察工作时重要讲话精神的讨论,大家表示,一定要以饱满的热情和一流的标准,为石景山区全面深度转型,高端绿色发展做出贡献。(详情见3版)

我区召开2014年 区政府全体会议

本报讯(记者郭伟 周启迪)3月5日,2014年石景山区政府全体会议召开。会议学习习近平总书记在北京考察工作时重要讲话精神,进一步分析形势,明确责任,细化目标,强化措施,狠抓落实,确保全年各项任务顺利完成。区长夏林茂与有关部门领导签订了2014年度政府绩效管理任务责任书。

夏林茂在讲话中强调,这次会议的主要任务是,要按照市委、市政府和区委要求,迅速行动起来,认清形势,统一思想,以实际行动把总书记的重要讲话精神学习好、贯彻好、落实好。一是深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,认清形势,坚定信心。这个信心来源于良好的外部环境,信心来源于我们努力拼搏奠定的坚实基础,信心来源于我们更加清晰的发展蓝图。二是坚持一流标准,推进重点工作。着力推进主导产业高端发展;着力打造城市建设的精品力作;着力构建高效能的城市治理体系;着力形成高质量的人口调控体系;三是要以真抓实干的精神,狠抓工作落实。政府各部门的党员干部,特别是领导干部,要不折不扣地按照中央、市委和区委要求,开展好教育实践活动,带头作好表率。我们要以总书记为榜样,以开展教育实践活动为契机,改进作风,求真务实,切实把工作落实到位,把任务落实到位。

“2013感动石景山年度人物”颁奖仪式与座谈会举行

石景山最耀眼的明星



区委书记牛青山等亲切问候“2013感动石景山年度人物”

本报讯(记者杜雷 赵昂)在学雷锋纪念日3月5日下午,“2013感动石景山年度人物”颁奖仪式暨“2013感动石景山年度人物”座谈会在区广电中心举行。“2013感动石景山年度人物”评选活动得到了社会各界的广泛参与,通过发掘、推荐身边的好人好事,涌现出一大批具有时代特征、事迹感人至深的先进典型。评委会共收到推荐材料104份,经基层推荐、评委会投票、领导小组审定,最终评选出刘洪坤、刘洪魁、赵晓平等10位“感动石景山年度人物”和申世奇等10位“感动石景山年度人物”提名奖获得者。首都文明办主任滕盛萍,区领导牛青山、王文光、付生柱、刘亚泉、司尚国以及赵书兵、贾书庆、杨红、王晓庆四位先进模范人物代表为获奖者颁奖。

此次评选出的10名“2013感动石景山年度人物”和10名提名奖获得者基本覆盖了全区党政机关、驻区部队、企业员工、居民群众、来京务工人员等社会各界,他们身份、背景、经历各不相同,但他们的高尚品德和奉献精神感染了身边的

每一个人,彰显了新时期石景山人的总体精神面貌。他们的事迹得到社会的普遍赞誉。

在座谈会上,感动石景山年度人物代表王钢成,感动石景山年度人物提名奖获得者代表褚凤阁先后发言。区委书记牛青山代表区委区政府向“感动石景山年度人物”和提名奖获得者致以崇高的敬意,向培养出刘洪坤、刘洪魁烈士的所在部队等,致以最亲切的慰问和感谢。

牛青山表示,听了“2013感动石景山年度人物”先进事迹,深受感动。这些模范人物或者心系他人、助人为乐,或者攻坚克难、舍生忘死,或者敬业奉献、虔诚勤勉,或者孝老爱亲、血脉情深,这些都充分体现了中华民族的传统美德。他们的高尚品德,温暖了人心,感动了全区广大干部群众,为全社会树立了榜样,凝聚了正能量,是受人尊敬的道德楷模,是建设物质家园和精神家园的骨干。他们每一个人都是一面旗帜,一个榜样,一座灯塔,他们不愧为新时期最耀眼的明星、最过硬的精英和最宝贵的财富。